

# 我市首辆电动公交车亮相

## 试跑 25 路公交线 乘客表示很舒适



电动公交车行驶在路上。见习记者 李亚云 摄

信阳消息 (见习记者 李亚云)“这是电动公交车吗?好新鲜啊!”昨日,一辆崭新的新能源电动公交车让市民眼前一亮。鲜绿崭新的车辆成为 25 路公交线路上一道亮丽的风景。

坐上这辆新公交车,乘客们纷纷表示“很舒适”。与传统公交车相比,该公交车内部空间更大。行进途中,几乎没有噪声,而且车身十分平稳。“坐

上这辆公交车,简直就是一种享受。”乘客张先生笑着说。

随后,记者也乘坐上这辆新能源电动公交车,体验了一把。车辆地板极低,贴近地面,乘客特别是老年人上下车十分便捷。车辆的无噪声和平稳的运行状况确实是传统公交车难以比拟的。据司机介绍,该车上装有冷暖空调。“像这样的公交车,我市应该多增加一些。”车上一位乘客感慨地说。

记者从我市公交公司了解到,这辆公交车是目前我市唯一一辆电动公交车。目前,该电动公交车正处于试运营阶段。

据了解,该车车长 12 米,高 3.3 米,宽 2.8 米,配有 8 组锂电池,可充 230 度电,最大续航里程为 360 公里空载,满载续航里程为 260 公里,能够满足 25 路全天 216 公里里程的需求。

# 向翱翔蓝天梦想进发

## 我市 17 名考生招飞首次定选合格

信阳消息 (见习记者 马迎春)近日,记者从市招办了解到,今年我市报考空军飞行员 143 名应届毕业生,3 月 20 日至 3 月 23 日在空军招飞局济南选拔中心,经过体格检查、心理品质检测、政治审查 3 大项 129 个子项的全面复选后,合格 79 人。其中,浉河区 9 人,平桥区 13 人,罗山县 1 人,光山县 16 人,新县 4 人,商城县 1 人,潢川县 9 人,固始县 15 人,淮滨县 7 人,息县 4 人,合格人数居全省前列。

“今年空军在我省计划招收 85 名,比去年减少了 15 名。面对空军招飞的新形势,

针对高考前两个月的关键时间,各县区招飞领导小组一定要高度重视,狠抓文化保苗、紧跟身体保苗、强化心品保苗、细化思想保苗。”市招办负责人王玉成说,今年我市在空军招飞局首次定选中有 17 名考生达到合格标准。

为确保我市招飞工作再创佳绩,市招办提醒各县区招办、中学积极准备,做好高考后定选工作和高考后补充复选工作。

据悉,我市尚有 50 名在济空通过复选待结考生将分批参加高考后定选,高考后定选工作与高考前定选工作程

序相同。另外,对于 2015 年应届毕业生男生,目前没有参加空军招飞报名选拔,本人热爱飞行事业,志愿强烈,预估高考成绩达一本线、身体符合招飞条件,可在高考后直接赴济南选拔中心参加复选。

王玉成说,值得一提的是,空军招飞从今年开始首次恢复高三复习生招生,各县区招办、有关中学要抓住有利机会,结合相关文件,做好宣传,组织报名,严格按照初选体检的标准进行把关,于 5 月 20 日前与补充复选学生名单一并上报,高考后直接参加济空复选。

# 晒晒“五一”小长假账单

## 我市商贸累计消费 0.428 亿元



信阳消息 (记者 吴楠)昨日,记者从市商务局了解到,“五一”小长假期间,市商务局对重点流通企业系统内 59 家企业监测数据显示,5 月 1 日至 3 日,我市商贸行业累计实现销售额 0.428 亿元,同比增长 11.7%。其中,商品销售 0.25 亿元,同比增长 12.2%;餐饮销售 0.178 亿元,同比增长 10.1%。

“总体市场运行情况看,我市消费品市场货源充足,品种丰富、市场活跃,物价基本稳定,居民消费平稳增加,消费档次不断提高。”市商务局工作人员说。

各类市场销售稳中有升。节前,各超市和家电销售企业积极储备货源,节日期间各商家举办的促销活动如火如荼,3 天的销售情况有较大幅度的上升。根据生活必需品市场监测系统样本企业的监测数据显示,粮油、猪肉、蔬菜等生活必需品价格运行平稳,食品类、饮料类、夏季用品、家用电器类商品销售相对较旺,成为节日期间的消费热点。

促销形式异彩纷呈,市场井然有序。各商贸流通企业,充分利用“五一”小长假的有利时机,通过提高服务质量和水平增强市场竞争力,开展了丰富多彩的促销活动,使

广大消费者享受到购物消费带来的极大乐趣,赢得了消费者的青睐,扩大了节日消费。

家电、通信产品,尤其是金银饰品成为节日市场消费的热点。商场、超市以其购物、休闲、娱乐、就餐等多种形式吸引了广大消费者,成为节日消费的主要场所。据对我市商场、超市统计,节日消费主要集中在家电、通信产品、金银饰品等商品上。家电市场品种多、消费旺。“五一”小长假期间,商家、厂家打折让利的促销活动,在给商家赚足人气的同时,也给消费者带来了实惠,纷纷推出节日购物优惠“套餐”,超低价,激发了广大居民消费热情,高端液晶、等离子平板电视、冰箱、空调、洗衣机等成为销售亮点。通信产品成为节日市场的增长点。节日期间各通信产品专卖店销售异常火爆,各种智能手机成为销售热点,尤其受到年轻一族追捧,销售量比平时大幅增长。金银首饰消费增幅较大,金银首饰成为消费的焦点。

市场供需平衡,生活必需品价格稳中有降。据我市生活必需品监测系统对各监测样本企业及市场价格的监测,我市粮、油、肉、菜、水果供应充足,价格稳定。

找对象就到 **21 世纪情缘** 婚介信阳市总店

千里姻缘一线牵,缔结美好婚姻第一步!

**会员多、真实守密、成功率高!**

**全国连锁 诚邀加盟**

总店地址: 申城大道十三小学前门斜对面宏业小区 4 楼 QQ: 1599563407

加盟牵手热线: 6231314 / 6231315 / 18537681314 微信号: WLY6231314

承诺: 若发现一起婚托婚骗现象, 奖励二十万元

**极草**

购双层片专享十倍积分

半碗双喜多 享受双倍快乐 畅享双倍惊喜 畅享双倍幸福

扫码送礼: 河南中烟公司 2015 年 5 月 1 日

地址: 申城大道 13 号 1 楼 1 号 1 号 1 号

尊享热线: 0376-6166555